
Axioma de Completitud : Si AIM es no vacio / tiene cot

superior , entences tione superi

Csuperior : CEIt es cota Superior de Al

Si fatA setiene que >Q.

A

z
C

Supremo :
II la menor de las cotas superiores de A" :
-

El Sup(A) eR verifica que of cer cotasuperior

de A
, se tiene que Sup(a)<

· Ademi
, Sup(A) es una cofosperior do A.

A = [1,2]

cate superior

Supremo
de [712]

Decimos que Sup(A) es ximo Si SupCA) =A

Seccion 3 :

Ej : A=103
· A esta avotado superiormente : 1 es cotasuperior

· Como A esta acot . Sup, el axioma de completitud
nos dice que tiene supremo.

Affirmation : Sup(A)=0.



Para proba que suplato , teneme que ver 2 cosas

1) O es coto superior de A

2) E Celt cota superior deA , tenemos que

ver qu 01 C.↳
"O es la menor de las cotas superiors".

1) f azA , tiene que ourrir qu aso.

Sea atA. Per A= 10] => a= 0 .

Luego, a= 010

=toFata) Va
2) Sea CER una cota superior de As

Como c es cotasuperior & A
, XOEA,

fenemos que (2)
(1) + (2) = (A)= 0.

Analogament , podem problem que inflat=0.



Ejecicio 2 : b) (0 to 10) : (((0)= sin(0))

#0"="450

En(n)*=
La 0 que nos sirvenson : I +2/

- +I10
/Ge [0 , 10) : Sin(0) = cuscel)

grade 10.

= + +, +2π)

↳ infimo
↳Supremo =Maximo

=Minimo

Ejercino 3 : A ,REIR no vacios

a) 1) [, ACB y B es acotudo , deostrar que

inf(R) < inf(A)< SuD(A) -Sup(R)



-B

Como e acotados tiene infino y supremo.

Com ASB ,
A tambien acotudo, y por Lo

fato tambin fiene supreco e infin.

Veanos que inf(R) < inf(A)

Par prbar esto , podeme ver qu inf(i) el cota
inferior de A.

Lego ,
inf(i) inflat

Sea &CA . Como A&R , entonn &EB.

Por definition de inflr) , se
tiene whe inf(B)10.

Como este argunato funciona FatA , tereno,

que inf(R) es cota inferior de A.

Lego, [inf()-sinF(a). I
-

Siempre vale one (inf(Alsup(A)) :
Fal to probor que Sop(A) &Sup(B) .

Esto se demuestra anologamente.

6) 1) Si azb FacAy EbEB , demonstror que
Sup(A) < inf (B) .



A

↳
I

ab .

Si beB , FaeA , se
tiene qu ↓

=>> b es cota superior de A.
s

=> Sup(a) -b . Esto vale that
Es deciri tenemos que SuplA) Lb FbEB.

=> Sup(A) es cota inferior de B .

= PCA) infla IV
-

C) Si A esta acotado > A [inf(Al , SupIA)]
inf(a- SrP(A)

auf
Sea AEA => Por definition de Infino , airf(A) .

II 11 "Supremo , Sup(a)3a .

=> inf(a) a Sup(A)
=> at [inf(A) , grp(A)]

= &HER : inf(A)LLSup(A))

Probama que fatA , at [infIA) ,Sup(Al]
=>A [inf(A) , Sup(A)] .


